
  平成３１年第１４回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  平成３１年４月１２日（金）                 

午前１０時３０分まで 

出 席 者 
委 員 織田委員長、伊田職務代理、與川委員、西村委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、野村主査、山本主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから平成３１年第１４回定例会を開会いたします。 

 議案第１５号 ポスター掲示場設置場所の告示について 

局  長  （別紙のとおり、ポスター掲示場設置場所の告示について説明し、決 

 定を受けた。） 

委 員 長 今回は、昨年執行の選挙と比べて、設置場所の変更がありますか。 

局  長  設置場所については、数箇所の変更が生じています。 

委 員 長  例えば、川沿いのフェンスにも工夫しながら設置されているのを、見 

 掛けました。 

局  長  公園の野立てなどは、そのままの状態で設置が可能ですが、手間の掛 

 かる設置場所もあります。 

伊田委員  民間施設に設置させていただいている場合、使用料等を払っているの 

 ですか。 

局  長  民間施設の場合、協力を得て、無償で設置させていただいています。 

 なお、選挙終了後は御礼の品物を添えて、礼状をお送りしています。 

伊田委員  候補者側からは、設置箇所として見場の良い場所を求める声があると 

 思います。 

局  長  例えば、マンション敷地など、広い場所に設置することも考えますが、 

 民間施設では管理会社が全体の外観の観点から、設置を認めないことが 

 あります。 

伊田委員  民間施設に設置されていた場所が変わって、駅近くの位置にはなりま 

 したが、人通りの無い場所に設置されたことがありました。 

局  長 個別に工夫をしたいと思います。 

 報告事項１４－１ 立候補届出受付事務の概要について 

局  長 （別紙のとおり、立候補届出受付事務の概要についてについて説明し、 



 報告した。） 

局  長 立候補届出受付事務には、応援職員を含めて３５名の職員が従事しま 

 す。今回の選挙から、選挙運動用ビラの受付係を新設しました。また、 

 立候補届出の受付順位を定めるくじを、２回から１回に変更します。 

與川委員 平成２７年の区議会議員選挙では、くじは２回行ったのですか。 

局  長  ２回行いました。今回は１回とすることで、受付時間の短縮に繋がる 

 と考えています。 

委 員 長 １階ロビーでの仮受付では、くじは行わないのですか。 

局  長 仮受付では、くじは引きません。到着した順で仮受付を行います。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


